A’ Aukeiou - Alayvwotikn ookiuacia aéloAoynong otn Quoikn 1° Feviko AUKelo XaAavopiou

A. OVOpATETWVUHO:
Taén:
Huepopnvia:

O! anavtnosi¢ ota napakdtw epwtnuatra osv BabuoAoyouvtal. KUplo¢ Okomog tng
Jdokiuaciag €ivat n Oldyvwon ToU EMMEOOU YVWONG Kal KAtavonong OpPICHEVWY
Baoikwyv Ogudtwv mMou OI0AXTNKEG OTO MapeABOv.

1. N ONPEIWOELG TO ATOTEAECHA TWV TTAPAKATW TPAEEWV:

a) 0,5.0,2=......, B) 0,20:0,4=....... , y) 150.0,01=....... , 6) 100:0,1=....... ,
6 3
g) 10°.10° =......... , ot) 102.10% =........ » Q) %: ........ ., n) 10%+10%=...... .

2. Na AUcELG TIG TapaKATw €EICWOELG WG TTPOG TOV AYVWOTO X.

a) 4x=20
B) 2x+6=14
3x+5
=5
Y) 4
3.8
Ma to dumAavo opboywvio Tpiywvo ABI va Bpelg ta
a) nuB =...... B) ouvl = ...
by . OE OUVAPTNON HE TIG TAEUPEG TOU TPLYWVOU.
4, Ta @uolkd peyéBn Tou MAPAKATW  TVAKA VA TA XAPAKTNPIOEIG WG HOVOHETPA N

dlavuopatikd, Balovrag otaupod (+) oTo KATAAANAO KOUTAKL.

Mey£bn Movépetpa Alavuopatika
armootaon
taxutnta

EmITAXUvVon
Bdpog
evépysia

£pyo

5. ‘Eva kouti mepiéxel 0,5 L umipag. O dykog autog tng Pmupag eivatl ioog pe
a. 5000 mL. B. 500 mL. Y. 50 mL. 6. 5mL.

(Na BAAeLg o€ KUKAO TO YPAHHA TNG CWOTAG ATAvINong)
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2to OumAavé oxApa UTAPXEL N YPA@IKA Tapdactacn Ttng
A taxutntag U €vog KivntoU Kal Tou xpovou t Tou KIveital auto.
A6 auth ocupmepaivelg 0Tt Kabwg o xpovog Tepvd, N taxutnta
a. au€dvetat avaloya pe to xpovo.

B. mapapével otabepn.

> Y. HEwvetat.

t
0. MeTaBAAAETAl AVTIOTPOPWG avaloya HE TO XpOvo.

(Na BAAelg og KUKAO TO YPAHPA TNG CWOTAG ATAVTNONG)

7. Na avtiotowxioelg Kabe éva péyebog tng 1™ otAANG pe T cwoth povada pétpnong (oto

AlgbvEg Zuotnua povadwv) tng 2™ otnAng.

1" ZtAn 2" Zt\An

1. Mala a. | Newton (N)

2. Advapn B. |°C

3. Bdapog Y- |8

4. Evépyela 0. |kg

5. Oeppokpacia | €. | Kelvin (K)
ot. | Joule (J)

(1e vy 2e ey 3eoooey Aoy 5 )

8. Na xapaktnpioelg Kabe pia amd TG MApAKATW MPOTACELG PE TO X av €ival ZwWoTh Kal JE To A
av givat Addog.

a) ZXtnv €AelBepn mTwon Ta BapUtepa cwiata mEQTOUY o ypryopd. (-e.-r)

B) T va pmopei va Kiveital éva cwpa pe otabepr) Taxutnta, MPEMEL VA ACKEITAL O AUTO
otabepn duvapn. (veee)

Y) 2XT0 KEVO agpog OTwE Kal oto dlaotnua, 0gv uTapxel Baputnta. (weeer)

0) Av n taxutnta evog cwipatog eival undgyv, oiyoupa Oev 0pa Kapia Suvapn oto cwpd.  (.....)

€) H Opdon kat n avtidpacn ackouvtdl oTo i0lo cwud. (we...)

() H evépyela gival pua duvapn. (+ee--)

n) Ymapxouv Tpia €i0n NAEKTPIKWY POPTiwV, TO BETIKO, TO ApvNTIKO Kal TO OUGETEPO. (seees)
8) O aépag dev €xel BApog. (vveerv)

) H Beppotnta kat n Beppokpacia eivat to idlo mpaypa. (wv..r)

K) H taxiutnta tou pwtog sival otabepn Kat dev aAAdlel ToTE. (veeeen)
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B Ovopatemwvupo:
B Taén:
Huepopnvia:

Ot amavtioslg ota mapakdtw epwtnuara Oev BabuoAoyouvrai. Kuplog OKOmOG 1TNng
Jdokiuaciag givat n dildyvwon Tou €MMEOOVU YVWONG KAl KATAvOnong oplouévwyv Bacikwv
Bsudtwyv mou AI0dXTNKEG OTO MApPeABOV.

1. Na OnNMPEIWOELG TO ATTOTEAECHA TWV TAPAKATW TPAEEWV:

@) 0,2.0,4=, B) 0,40:02= 0, y) 350.0,01= .., &) 1000:0,1=....,
102.10"°
g) 10°.10% = ....... , ot) 10°.107° =........ , 0 010_? = e, , n) 10° +10°=

2. Na AUcELG TIC TApaKATw £EICWOELG WG TIPOG TOV AYVWOTO X.

a) 5x=30
B) 3x+6=15
3x+8
=8
Y) 4
3.
r Ma to dumAavo opboywvio tpiywvo ABI va Bpelg ta
a) ouvl = ........ B) nuB =........
OE OUVAPTNON HE TIG TAEUPEG TOU TPLYWVOU.
A B
4, Ta @uolkd peyéOn tou MAPAKATW  TiVAKA va TAd XAPAKTINPIOELS wG HOVOUETpa R

dlavuopatikd, Balovtag otaupod (+) oTo KAatadAANAo KOUTAKL TOU Tivakda.

Mey€bn Movopetpa Alavuopatika
MUKVOTNTa
Bdpog
£pyo

duvaun
EmITAXUvVon
taxutnta

5. ‘Eva kouti avayuktikou meptexel 330 mL moptokaAdda. Autog o OyKog tng mopToKaAddag
eival ioog pe
a. 330 L. B. 33 L. Y. 3,3 L. 6. 0,33 L.

(Na BAAelg o€ KUKAO TO YPAHPA TNG CWOTAG ATAvTNonG)
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6. N YPAYKN Tmapdoctacn Ing

4 TaxUTNTag U €vog Kvntou Kal Tou xpovou t Tou Kiveital auto.

2to OmAave oOxApd UTAPXEL

Amé autn cupmepaivelg Tl n Taxutnta U Kat o Xxpovog t

a. petaBdaAdovral avaioya.

B. petaBaAAovral aviioTpoPws avaioyd.

t Y.
6. Oev petaBdaAlovrat.

v

petaBaAAovtal avamodd.

(Na BAAelg o€ KUKAO TO YPAMHA TNG OWOTAG ATAVINGNG)

7. Na avtiotowxioelg kabe éva péyebog tng 1™ otAANG pE TN owOTH Hovada pétpnong (oto

AlgBvEg Zuotnua povadwv) tng 2™ otnAng.

1" ZtAn 2" ZtAn

1. Bapog a. | Newton (N)

2. Evépyela B. |°C

3. Alvapn Y. | ¢

4, Ogppokpacia | 0. | kg

5. Mala €. | Kelvin (K)
ot. | Joule (J)

(1. .. y 24 e R J R S R TR )

8. Na xapaktnpicelg Kabe pia amo Tig MapaKATw TPOTACELG HE TO X av ival ZwoTh Kat Je to A
av givat Addog.

a) H taxutnta tou Ywtdcg ival otabepn Kat Osv aAAalel moTE. (ceees)

B) TNa va pmopsi va Kiveital €va owpa pe otabepn taxutnta, MPEMEL vad ACKETAL O AUTO
otabepn) duvapn. (we...)

y) H dpdon kat n avtidpaon ackouvtal 6To 610 cwid. (vee--)

0) Av n taxitnta evog cwpatog eivat undév, oiyoupa dev dpa kapia duvapn oto cwpd.  (.....)

€) O agpag dev €xel Bapog. (veeen)

() H evépyela gival pua duvapn. (-v..r)

n) Ymdpxouv Tpia £i0n NAEKTPIKWY POPTIWY, TO BETIKO, TO APVNTIKO Kal TO OUGETEPO. (ceeees)
B) Ztnv eAelBepn mtwon Ta BapUtepa cwpATa MEPTOUV TO Ypnyopd. (vee-r)

) H Bgppotnta Kat n Bsppokpacia ivat to ido mpdyua. (veees)

K) 2XTO KEVO aépog Omwg Kat oto Sldotnua 0gv umdpxel Baputnta. (eeee-)
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